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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján szóbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani. 

A szóbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Pintér Sándor, belügyminiszter 

A szóbeli választ igénylő kérdés címe: "Hogyan kívánják pótolni a betöltetlen háziorvosi 
praxisokat?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

A magyar egészségügy soha nem látott válságban van. A számos súlyos probléma közül az egyik
legfontosabbat emelem most ki: a háziorvosok hiányát.

A friss statisztika szerint 2022. júniusában 672 betöltetlen háziorvosi praxis van az országban, ami
azt jelenti, hogy egész régiók vannak már, ahol nincs háziorvos, aki közvetlen segítséget nyújtson,
ha baj van. Nincs, aki elvégezzen egy alapvizsgálatot, nincs, aki döntsön egy esetleges szakrendelői
konzíliumról, vagy kórházi beutalóról, és nincs, aki felírja a gyógyszert, amelynek folyamatos és
ellenőrzött szedése gyakran létfontosságú.

A statisztika  szerint  a  betöltetlen  praxisok  száma  meredeken  emelkedik.  2019.  januárjában  a
betöltetlen  praxisok száma 408,  2020.  januárjában 469,  2021.  első  hónapjában már  584,  2022.
januárjában 643, és most júniusban már 672, az idei év végéig pedig valószínűleg meghaladja a
700-at.

Miniszter úr, a helyzet elkeserítő és drámai, a statisztikai görbe egyre emelkedik. Előre szeretném
kérni, hogy válaszában mellőzze azt a fordulatot, hogy bezzeg 2010 óta, és bezzeg a Gyurcsány-
kormány  idején.  Ezt  már  csak  azért  se  tegye,  mert  a  Gyurcsány-kormány  idején  jóval  több
háziorvos dolgozott, mint most, az Orbán- kormány idején. 2006-ban mindössze 158 praxis volt
üres,  az ellátatlan biztosítottak száma 162 ezer  volt,  most  pedig 672 praxisban közel  887 ezer
magyar embernek nincs háziorvosa.

Kérdezem Miniszter urat, hogyan kívánják orvosolni a háziorvos-hiányt?



 
Mert ami most történik, az emberéletekbe kerülhet, ezért pedig önök lesznek a felelősek.
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